
アンケート回収件数 32件

１　居住地
市内 31件 市外 1件

２　性　別
男性 27件 女性 4件

３　年　齢
２０代以下 1件 ３０代 1件 ４０代 3件

５０代 2件 ６０代 15件 ７０代以上 10件

４　時　間
長かった 0件 普　通 19件 短かった 11件

５　資　料
十　分 5件 普　通 19件 不十分 7件

６　議会報告会の内容
わかりやすかった 14件 わかりにくかった 1件 どちらとも言えない 16件

７　議会報告会の評価
評価する 12件 評価しない 7件 どちらとも言えない 11件

８　議会報告会の情報入手方法（複数回答可）
議員から 7件 ホームページ 3件 議会だより 11件

広報まつもと 10件 チラシ 11件 ツイッター 0件
3件

９　８でチラシと回答された方の入手確認方法
隣組回覧 4件 市保育園・幼稚園 0件 大学 0件

地域づくりセンター 6件 その他（町会） 1件

10　議会だよりを読んでいますか
毎号読んでいる 12件 時々読んでいる 17件 読んでいない 3件

11　10で読んでいると回答された方の閲覧方法
冊子 20件 マチイロ 0件 SideBooksちいき本棚 0件

12　委員会レポート（テレビ松本の議会広報番組）を見ていますか
毎回見ている 1件 時々見ている 10件 見ていない 17件

13　市議会に期待すること（複数回答可）
行政のチェック 16件 政策の実現 11件 市民との対話 18件

議会情報の発信 4件

議会報告会アンケート集計結果

芳川公民館 （Ｈ29.11.17）

その他（町会、民生・児童委員協議会、職場）

※複数回答可のものや、無記入の回答もありますので、合計は一致しておりません。
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14 意見等（自由記述欄に記載された内容）【芳川公民館】 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関して 

・芳川地区内の課題の話が多く聞きたかった。 

・地区の問題も取り入れてはどうか。 

・特に反対意見など、実際に出た各意見などを聞かせて欲しかった。 

・消化不良だった。 

２ 市議会・

市に対して 

・市庁舎建設など議会を二分するような議論をしなくて議会の存在意義

なし。 

・市の２役や役人の方針に追随しないで、きちんとチェック機能を果た

してほしい。 

 

 

 

15 その他（議会事務局に直接寄せられた意見） 

分 類 内      容 

１ 議会報告

会に関して 

・議会報告会の回数はもっと増やすべきだ。 

・意見交換のテーマは議会側であらかじめ設定されていたが、なぜこの

テーマを選んだのか。もっと市民の関心の高いテーマを取り上げるべ

きではないか。 

・町会の役員と議員との懇親会のようになっている。広く一般の市民に

参加してもらえるような広報が必要ではないか。 

・当日欠席していた議員がいたが、そのことについて何の説明もされな

いのはおかしいのではないか。 
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